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В Мадриде пройдет День современной российской литературы

Как изменилась русская литература со времен Толстого и Достоевского, и что знают о современной российской литературе в Испании: ответы на эти и многие другие вопросы можно будет узнать на Дне современной русской литературы, который состоится 4 ноября 2015 года в культурном центре Conde Duque.
День современной российской литературы станет первым и одним из основных событий в рамках Перекрестного года в Мадриде. В его рамках состоятся пресс-конференция и круглый стол с участием российской писательницы Алисы Ганиевой и переводчика Юлии Оболенской, а также пройдет показ фильма «Братья Ч» режиссера-документалиста Михаила Угарова,

На круглом столе запланировано обсуждение наиболее актуальных тем, связанных с продвижением российской литературы в Испании и других странах, ее переводом на иностранные языки и знакомством заграничной аудитории с основными именами и тенденциями. Экспертами со стороны Испании выступят поэт и основатель издательства Nevsky Джеймс Вумак и Дарио Очоа, директор издательства Automática Editorial и преподаватель Мадридской Королевской Школы Драматического Искусства Хорхе Саура Гарсия. 

После заседания круглого стола и легкого фуршета состоится кинопоказ: впервые на большом экране в Мадриде можно будет увидеть нашумевший фильм Михаила Угарова «Братья Ч» (2014). В основе сюжета – события одного летнего дня из жизни семьи Чеховых на даче в середине 80-х годов XIX века. Во время просмотра фильма зритель становится свидетелем того, как будущий великий писатель осознает собственный дар. «Братья Ч» – фильм-участник программы VOLNA Russian Film Festival, который пройдет в Аликанте 27-31 октября 2015 г.  

Приглашаем к участию переводчиков, русистов, литературоведов, студентов, а также всех, кому интересно познакомиться с современной российской литературой и российским кинематографом! 

Участие в мероприятии бесплатное, однако необходима предварительная регистрация на сайте es.rbth.com. Оставить заявку вы можете на нашем сайте или отправить ее на maria.ivanova@rbth.com.  

Организатор события – Russia Beyond The Headlines, международный проект «Российской газеты» и официальный медиапартнер Года русского языка и литературы на русском языке в Испании 2015-2016 гг. Мероприятие проходит при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям «Роспечать», Посольства Российской Федерации в Королевстве Испания, Российского центра науки и культуры в Мадриде, культурного центра Conde Duque, издания El País, Фонда «Русский мир», VOLNA Russian Film Festival. 

Дата и время проведения: 4 ноября 2015 г., 18.00

Место проведения: Calle Conde Duque, 11, 28015 Madrid

Об RBTH
Russia Beyond The Headlines охватывает 37 изданий на 18 языках в 30 странах мира. Суммарный тираж всех зарубежных приложений «РГ» – более 7 миллионов экземпляров. В рамках международного проекта функционирует 22 сайта на 18 языках. Среди партнеров проекта такие влиятельные газеты, как The New York Times, The Wall Street Journal, The Daily Telegraph, Le Figaro, El Pais, Le Soir и многие другие.

Онлайн-ресурсы Russia Beyond The Headlines (RBTH) включают мобильные версии сайтов, цифровые журналы, iPad-приложение на английском и немецком языках, аналитический портал Russia Direct. 

Обладая аудиторией общей численностью 28,4 миллиона человек, RBTH помогает формировать имидж России за рубежом путем предоставления иностранным читателям альтернативной информации по актуальным тематикам: внутрироссийские и международные вопросы, история, культура России, общественно-политические и экономические процессы. 
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